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Testul 132

1. Pentu paginarea unei cleril s-au folosit 834 eifre. Clte pagin are cartea

2, Flavinscalli nir-un sirde 101 de persodne. Mumdoul perscanclon din g i reprezint
wn sfiest din nurmdini] persoanelor din spatele &, Cte persoanc e Flaviain fagl?

3. Pentru a realiza design-ul unui tricow, s-au folosit paiete gathene gi rogit. Indoind
numdrulai paictelor galbene este egal cu triplal memdndn pactelor mga. O treine
din mamdrul paictelor rogil este cu 140 mal mich decit mumind paiciclor galbeps,
[3e ciite paicte a fost nevoie pentry realizazea desipn-ula incealul™

4. Suma a gase numere cxte 87 Primele doud mamers sidt consecitive pare.
Urmdtoareke doud au suma 21, iar unol oste indoite] cofuslul. Difercnia dintoe
ultimele doud esie 24, lar unul dintre cbe este de 5 or mal mare decit eclilalt
Dreterminali cele gase numere. ]
5, La Clubul de leciurd, organizal la bibleolee jadejeand, pasticapd hinar un sumdr
de baicgi g Fete. Sriind ¢& numiirul Baieiiloe paricipanpl eae cu 12 mal mig decit
dowd tresmi din aumdanul 1ol de ebevi, dar numinl feelor panscipaate repeenmil
doud treimi din numdsul totn] de biterl, afllagi chie i)l wau et hime, b cloh; dscl
fiecnre fatd a citit 3 clrfi, iar fecone bdiag o citit 2 el Cone ocitls o meh] Cocli?

Testul 133
1 D wnii .1 | 3¢ adaugh cifia 0 la sFisit, se obfine numarl y. Stiind c&

a+ v=R5E, 5 s¢ determine cebe doud numere,

2. 5liind ¢ a-b=A22, @0 = 5757 5ich bac =09, 6846 afle valonna numerelor
o

3 Penend realizeiea wne constructii bego s.au folosit i

¢ " piese lego de culorile:
pgrlw.uhu. '-‘#fl':k 5t 0z Se gie o, pentru a finaliza fucrarea, nu ﬁu l'ut:;s.-il 312
s pm?wlus.‘ci o s-au folosit 106 picse roz si ci 268 PlEse versl mwu au fost
uiilizate, Cite piese lego de flecare cubsare au fost folosite?

4, Vieverifele Dixie 5i Vixie isi fac provieii pentru iamd. Tn acest moment, 6
wevenid ane acelasi numiie die muci; Daca Dixie i-ar da o tneimie din munﬂmi nm
striinse de en e Vixie, atunci Visie va avea ey 16 nuci mai mulie decin Dixie. Clite
i dvean imprennd, Ia incepul, Dixie si Vixie?

5, Enir-un :.‘rﬂpt_llil sunt 540 kg frocte: 10 dite co mere a 14 k/lidigs, 12 dige
o drigan avied ficcare dintre ele acecayi grewate si 16 ladite cu banane avind
flecare noeeai grewtate, Se stie ol 3 Bidite cu strugun cintirese cu 4 kg mai mult
ezt 2 1idije cu banane. Aflali edte ke cintireste o Bditd cu strapuri si cate kg

Testul 134

L 5e considerd numdnel N =15+ 2:54 3-8+, +418-5. Care cste ultima cilvd a
ramdrubui N7

L. Adlali ex] mai mic namis atural de patr cifre care Smpdetit b un numds de doii
alke & restal 98,

3, Inr casetd sunt § monede identice, din care una este mai wyoar, Cum putem
ifentifica moneda mai ugoark din 2 cinidnn?

4. 3 stibouni costh it 3 pixuri, 4 pixun costi cat 11 creboans $1 $ ereioane costl ot
24 de radiere. Afkali chte radicre 5o pot cumpin cu banii de pe dous stilouri.

5 Domsul Coplocanu plantcari pormi in livedd numal la aniversarile ¢elor doi
copii a3 551, Ana i Bogdan. De frecire dad, mumdirul copiceibor plantati cste egal cu
dublul vdested copilulut aniversal, Ulima dati, domnul Copdecany a plana pomi
cind At a implingt W) ant, Determinagi viirssa lui Bogdan, stiind o3 in livada sunt
122 de pomi plantagi de domnul Copdceany.




Testul 35

1. Calenlafh suma pumerelor ¥5x pare

2. Aflafi numirul necunoseut o din egalitatca
?-[[a+3]-{n+-ﬂ+j}:5—§=Iﬂﬂ_‘ Wi
3, Produsisl a doul numere 51 b este 45, Cirdaving produsnl doch o s mireste do
. Produ i o
Swisihscwcsnmﬂchm. - g .
4, Uy rancladie si trei garoafe costh 20 lei iar 3 randaiin 510 yaroala costh 35 1,
. Ut i y
Cat costl impreund u wrandafir $i o garonfa? .
-0 A dhe T Colegiul  Mibai Emimesci” s-au cumpisat de
i mai ecit ciocolmte, Fiecare elev primeste cite 2 cincolate g
5_““.:;‘};: "Il;lt:':ugmll_‘:?;::&dau rimas 6 cibcalate si 55 bamboane |h¢5 FL:N]: =l
;:il::til H:J"III:Iﬂ :rm:loinli i plus s-ar fi terinat ciocolmele. Cagi blieg sunt in clasi?

Testul 36

1. Ciite numese de 3 cifre au proprietates ¢ sunt egale cu risurnaiele lor?

5, Pentru elevii clasei a V1

2, Aflagi numdnal x din egalitaten (x:5-4):3-260:2|

3. Suma a 13 numerenaturale distincie este 92, Chre este suma celor mai mari douk
numere?

4. In 2 cosuri sunt cantitiyi diferite de prane. Daca dintr-unil scoatem | ki atunci

cantitfile devin cgale $i dacd din celBlalt scoarem i1 | ke cantiraes din proml cog”

este de 2 ori mai mare decit in cellalt Cate kg suni in Tecare cog?

5. Closele p IV-a A, Bsi C au colectnt plante medicinnle. Closia I"-'-a;}a strilns de 3
ori mai it deciit a IV-a B, inr o 1'Vea C a sirdins de 2 oni mar niol decdt clasa a 1V
B. Stiind o au stedns in total 18 kg de plante 51 cd .:.ln.-xu' clasein IN-a A o agezat
plantele in sheuléqi de cite 200 g, cei de la a 1V-a B in shculeti de 500 o, arcei de
Laa IV-a Cin shculeti de 150 g, aflag cigi stcule s-nu stiins

Testul 37
1. Aflaji toate numerele nuurale de 5 cifre mai mari decay 9973 i mici
decit 99800, ¢u suma cifrelor 32, SRS e
2. Afagi o e refayia; ?3‘.31-I]—i-l+ |:I5 (8= 5x) 4 23]:4] =14,
A Flosit de 7 ori cifia 7 5i diferite operatii aritmetice peninia obtine numdrul 100,

4, Un picton parcurge un drum dus-intors in 9 ore, La dus are viteza de 4 km pe orit,
iar 1 inors: 5 kn pe ord. Aflagi hingimea drumului,
5. 0 cantitate de mere wrebuie pusk in 1zi. Dacd in fiecare loda s pum cite 5 ky,

rimin 180kg. Dacd in fiecare ladii se pun cite 6 ky, rimén 20 de 152 goale $i o ladi
cu 2 kg Cite [zt 51 cdte kilograme de mere sunt?

Testul 38

L. Dack numinal @b satisfice egalilatea ahb+ abls = 2001 , unde a si B sunt cifre,
calculap (2017 =a):b.

2 Aflth x din relatia: 269+5-{28:7+.5.[4048.(200: x-108:3) ]} = 2089.
3. Care sunt ultimele 5 cifie ale produsului
Pol22:33.3-4-4.44-5.5.5-5.5.6.6.6-56:6-6

4. Do clrgi, un caiet, un pix 5i un crefon costh 29 lel, O carte, 2 caiete, un pix §iun
ereton de ncelagi fel costi 25 de led, O carte, un caiet, 2 pisurd st un creion de acelasi
fel cosd 20 lei. O cante, un eaiet, un pix si doud creioane de acelsi fel costa 20 lei.
Care et numdrul maxin de clini de acelusi fel care se pot cumpiim cu 150 de lei?
3. Sase biieqi aveau acelasi numir de mere. Dupd ce fiecare a méneat cite 10 mere,

le-au rimeas lnobltd muitea mere clte mere a avr fiecare dintre ¢ la inceput, Clre
raere a aval fecare?




Testul 3

1. Dacd un numir de 3 e
cifn:ln:l;r 1. Adlapi namdnd initinl.

2. Aflpgi numerele paurale #om dagd < st
|--:ﬁ-[u-imzs—m;s}-s]+23};7=n |
este 54 Aritagi o cel putin dows ditire aveste numer

3 cifre se miresie £ I, se abging un fumbe care are T

3. Sumaa 11 numere nawrle
sunt cpake. " - I l.
concurs se gcordd 10 puncte din oficiu, cile 3 puncle pentru fiecare
J;olb—l‘.u:; rezolvati corect si se scad 2 puncle peniru 0 problem geesit rezolvay.
F‘tmcmul conine 12 probleme. Dacd Duna primeste 49 de punete, cate prohleme
a wregitea? :
2 . - g A etmnaziu 31 licew), La .imnm“
.un tolegin din lagi inva 1200 elevi (mnazu 3 £ ;
i lgﬂ fﬂelrff este egal cu numil bicgilor, |.L:u' fa hicen fetels sumt de m o
mai mulie decat baetii. Stiind cd oumarl t&ﬁ?erllm. de licew este cu 23 mai mare
decat numanl biierilor de gimnaziu, aflai cdi elevi sunt in ol la licew.

Testul 4

1. Seriepi cel mai mic numir de 5 cifre diferite care are sunia cifrelor egall o 12,

2. Puneti doud perechi de paranteze in caloulul 5+ 3-4:2-1 pentiv a obine
rezultatul 32,

3. Alex parcurge. pe jos, drumul de acasi lascoalit ) retor in 40 ninuge, Dacl ar
merge In seoald-cu bicicleta §i s-ar intoarce pe jos, divnmul ar dire 28 minute. fn
ciite minute parcurge Alex drumul de acasd fa scoald & fwapol acash mergind cu
bicicletn?

4, Sumaa 3 numere este T1. Al doilea oumdr esie cu S m mare deci jumialea
primului numin, Daci se imparte primul numde [a ol trellen, se obpine ciwl 6 5
restul 4. Aflayi momerele,

5. Un cog plin cu fructe (mere $i pere) cantireste 4000 grame. Un milr are 150 de
grame, iar o pard are 200 de grame. Daeh s-a¢ scoae toafe pevele, comil ou fructele
rimase ar cantin 2400 grame. Stind 8 numarl merelor este oo 4 nas mare decit
numdnul perelor, aflaji cdte mere sunt in eos §i cite grame are cosul gol,

Testul 5

1, Ciie mermsere e 4 cifre au cifta sutelor 77
2. Se determine numerele naturale o, b care verific egalitarea;
(204} (b+1)=22

3. Putry muncitori termind © lucrare in 30 zile. in cage

" zile ar terming aceeasi lucrar
16 muncivori 14 fel de hamiei? gl

4, Un grup de copis sunt invimgi ln ziun de Raglere & unui prieten si deei

] . i $1 deeid si cumpere
i cadoy s;ma!._i}m ﬁt-:m:n.- dlmrf.- copii contribuie cu 6 lei, banii nu ajung, I:::ni
trebiie 8 lei. Docd se string cite & lei de la fiecare copil, sunt in plis 6 lei. Cagi copii
sunt in grup? Cht costd cadoul?

5. L= vaizd sumt 35 de floni: lalele si garoafe. Florile din vazi sunt albe si rosii.

Cele nosii rep!:;liulﬁ trei sferturi din cele albe. Stiind e jn vazdh sunt 10 lalele si
i paroafiéle rogif surt cu 3 mad multe decdr garonfele albe, cite lalele albe suntin

Testul 6

1. Un namfr s 1-n1lllul[:‘il?':_la el insusi, iar rezultatul se imparte la dublul numiralui,
Daci vezuhatl objinat este 6, care este numanl?

2, Produsul a 100 de numere nawrale este 29, Aflaji suma celor 100 numere,

3, Iacd se impane numdnul 101 la numirel o se objine citul Bogioresl 11, Aftag
maererehe o §i B

4, Anca isi propune sl citeasell o cante. In primn #i en citeste doud cincimi din
nuisil botal de pagin, iar a doua zi jumbtate din rest. Ciite pagini nre canea, daci
Anca mn we de citil 168 pagini?

5, Cu 57 let, tata meerge L piagd pentru a cumpiirn mere 5i pere, Un kilogram de pere
et ¢ 2 lei mai scump decit un kilogram de mere; Dach ar cumpéra 11 kilograme
de pere, ar dimane cu 2 lei. Insd tata cumplnd 15 kilograme de fructe (mere 5i perel,
cheliing topi banii. Cite kilograme de mere a luat tata?




